124 1)

"‘Eoto 6t1vmdpyovv X Kikd pnia (X > 0) oto teddpo. Tote Ba vapyovv 40—X Kikd
TOPTOKAAL

Ta X k& pnra Kootilovv 4X €

Ta 40—X kMG mopTokdAa kooTiCovy 2(40—X)€

Apa n a&lo 6Aov Tov TEAGPOL Etvar

H(x)=4X+2(40—X):>H(X)=4X+80—2X:> H(X)=2x+80 : Xe[0,+oo)

124 2)

'‘Eot® 611 0 pabnmg omdvimoe cmotd o€ X epotoeis (ue 0< x <20)

[Ipogavac andvinoe AdBoc e 20— X epmTNGELS

Amd 11 X cwotég amavinoelg kepdilel 10X povadeg

Amo6 Tig 20—X AdBog omavtioelg xdver 4(20—X) povadeg

Enopévac n Babporoyio tov pabnm Oa givar

B(X) = 10X—4(20—X) = B(X) =10x-80+4x = B(x) =14x-80 , X e [0, 20]

124 3

Metd and ypovo t
, oo & A - = B
TO TPMTO AVTOKIVITO £)EL

dravvoet 80t yrlopeTpa <« S(t) —>»

<« 80t —> <« 100t —>

70 0€VTEPO WTOKIVITO £XEL » 500 o

dwavooel 100t yuopetpa

Ondte N petadd tovg andotaot sivor S(t) =500-80t-100t =

S(t)=500-180t| ,t>0




